
日にち： 月 日

名まえ
１

① 例題

答え（ ）

６cm 

７cm 

10cm 

５cm 

９cm 

１０×６×２＝ （cm3）

１０×９×５＝ （cm3）

＋ ＝ (cm3）

・次の立体の体積を求めましょう。（うすい字はなぞりましょう。）

の体積は、

の体積は、

と を合わせた体積は、いあ

あ

い

と の２つの直方体に

分けて計算してみよう！

あ い

２cm 

６cm 

10cm 

５cm 

９cm 

２cm 

あ

い

10cm 



日にち： 月 日

名まえ
２

② 確認

・次の立体の体積を求めましょう。（うすい字はなぞりましょう。）

と の２つの直方体に

分けて計算してみよう！

あ い

４cm 

７cm 

８cm 

４cm 

10cm 

３cm 

答え（ ）

８×４×３＝ （cm3）

× × ＝ （cm3）

＋ ＝ (cm3）

の体積は、

の体積は、

と を合わせた体積は、いあ

あ

い

４cm 

３cm 

８cm 

４cm 

10cm 

８cm あ

い



日にち： 月 日

名まえ
３

③ 確認

・次の立体の体積を求めましょう。（うすい字はなぞりましょう。）

答え（ ）

の体積は、８×８×２＝ （cm3）

の体積は、 × × ＝ （cm3）

と を合わせた体積は、 ＋ ＝ (cm3）

の高さは、 ７－５＝２（cm）

と の２つの直方体に

分けて計算してみよう！

あ い

いあ

あ

い

あ

７cm 

８cm 

５cm 

10cm 

８cm 

８cm 

８cm 

５cm 

10cm 

あ

い



日にち： 月 日

名まえ
４

④ 確認

・次の立体の体積を求めましょう。（うすい字はなぞりましょう。）

答え（ ）

と の２つの直方体に

分けて計算してみよう！

あ い

８cm 

６cm 

５cm 

９cm 

４cm 

６cm 

５cm 

９cm 

４cm 

あ

い

の体積は、 × × ＝ （cm3）

の体積は、 × × ＝ （cm3）

と を合わせた体積は、 ＋ ＝ (cm3）

の高さは、 ８－５= 3（cm）

いあ

あ

い

あ



日にち： 月 日

名まえ
５

⑤ 定着

・次の立体の体積を求めましょう。

５cm 

10cm 

４cm 

９cm 

①

式

答え（ ）

②

答え（ ）

式

５cm

８cm 

４cm 

７cm 

３cm 

２cm 

２cm 



日にち： 月 日

名まえ
６

⑥ 定着

・次の立体の体積を求めましょう。

①

式

答え（ ）

②

答え（ ）

式

５cm 

４cm 

７cm 

10cm 

５cm 

９cm 

５cm 

10cm 

９cm 

４cm 

５cm 
７cm 



日にち： 月 日

名まえ
７

⑦ 定着

・次の立体の体積を求めましょう。

①

式

答え（ ）

②

答え（ ）

式

５cm 

５cm 

６cm 

９cm 

９cm 

２cm 

12cm 

８cm

５cm 

４cm 

８cm 



日にち： 月 日

名まえ
８

⑧ 定着

・次の立体の体積を求めましょう。

①

式

答え（ ）

②

答え（ ）

式

５cm 

４cm 

７cm 

10cm 

５cm 

９cm 

５cm 

10cm 

９cm 

４cm 

５cm 
７cm 



日にち： 月 日

名まえ
９

⑨ 定着

・次の立体の体積を求めましょう。

①

式

答え（ ）

②

答え（ ）

式

７cm 

５cm 

３cm 

11cm 

４cm 

８cm 

５cm 

８cm 

４cm 

10cm 

５cm 

２cm 



日にち： 月 日

名まえ

⑩ 仕上げ

10

５cm 

７cm 

10cm 

４cm 

８cm 

式

答え（ ）

答え（ ）

式

答え（ ）

式

90cm

２ｍ60cm

次の立体の体積を求めましょう。

①

① ②

1

次の直方体や立方体の体積は何cm3ですか。2

８cm

８cm 

８cm



日にち： 月 日

名まえ

⑪ 仕上げ

11

式

答え（ ）

答え（ ）

式

答え（ ）

式

90cm

２ｍ60cm

次の立体の体積を求めましょう。

①

① ②

1

次の直方体や立方体の体積は何cm3ですか。2

５cm 
８cm 

10cm 

３cm 

９cm 

４cm 

10cm

９cm ３cm



日にち： 月 日

名まえ

⑫ 仕上げ

12

式

答え（ ）

答え（ ）

式

答え（ ）

式

１ｍ

１ｍ
50cm

次の立体の体積を求めましょう。

①

① ②

1

次の直方体や立方体の体積は何cm3ですか。2

10cm

10cm 

10cm

４cm 

３cm ８cm 

９cm 

５cm 

７cm 



日にち： 月 日

名まえ

⑬ 仕上げ

13

５cm 

４cm ７cm 

10cm 

５cm 

９cm 

式

答え（ ）

答え（ ）

式

答え（ ）

式

1.5ｍ

60cm30cm

次の立体の体積を求めましょう。

①

① ②

1

次の直方体や立方体の体積は何cm3ですか。2

８cm

２cm 

16cm

２cm 



日にち： 月 日

名まえ

⑭ 仕上げ

14

８cm 

４cm 

10cm 

３cm 

12cm 

式

答え（ ）

答え（ ）

式

答え（ ）

式

２ｍ

１ｍ
80cm

次の立体の体積を求めましょう。

①

① ②

1

次の直方体や立方体の体積は何cm3ですか。2

10cm

７cm 
４cm

５cm 



⑮ 力だめし

15
名まえ

めざせ75点!

答え（ ）

次の立体の体積を求めましょう。（50点）1

次の直方体や立方体の体積は何cm3ですか。（各25点）2

式

①

① ②

５cm 

７cm 

８cm 

３cm 

９cm 

1.5ｍ

50cm40cm

７cm

７cm 
７cm

答え（ ） 答え（ ）

式 式



⑯ 力だめし

16
名まえ

めざせ75点!

答え（ ）

次の立体の体積を求めましょう。（50点）1

次の直方体や立方体の体積は何cm3ですか。（各25点）2

式

①

① ②

1.5ｍ

50cm40cm

２cm

３cm 

７cm

答え（ ） 答え（ ）

式 式

８cm

４cm 

10cm 

３cm 

12cm 

６cm 



日にち： 月 日

名まえ
１

① 例題 答え

答え（ ）570cm3

６cm 

７cm 

10cm 

５cm 

９cm 

１０×６×２＝１２０（cm3）

１０×９×５＝４５０cm3）

１２０＋４５０＝５７０(cm3）

・次の立体の体積を求めましょう。（うすい字はなぞりましょう。）

の体積は、

の体積は、

と を合わせた体積は、いあ

あ

い

と の２つの直方体に

分けて計算してみよう！

あ い

２cm 

６cm 

10cm 

５cm 

９cm 

２cm 

あ

い

10cm 



日にち： 月 日

名まえ
２

② 確認 答え

・次の立体の体積を求めましょう。（うすい字はなぞりましょう。）

と の２つの直方体に

分けて計算してみよう！

あ い

４cm 

７cm 

８cm 

４cm 

10cm 

３cm 

答え（ ）416cm3

８×４×３＝９６（cm3）

８×１０×４＝３２０cm3）

９６＋３２０＝４１６(cm3）

の体積は、

の体積は、

と を合わせた体積は、いあ

あ

い

４cm 

３cm 

８cm 

４cm 

10cm 

８cm あ

い



日にち： 月 日

名まえ
３

③ 確認 答え

・次の立体の体積を求めましょう。（うすい字はなぞりましょう。）

答え（ ）528cm3

の体積は、８×８×２＝１２８（cm3）

の体積は、８×１０×５＝４００（cm3）

と を合わせた体積は、１２８＋４００＝５２８(cm3）

の高さは、 ７－５＝２（cm）

と の２つの直方体に

分けて計算してみよう！

あ い

いあ

あ

い

あ

７cm 

８cm 

５cm 

10cm 

８cm 

８cm 

８cm 

５cm 

10cm 

あ

い



日にち： 月 日

名まえ
４

④ 確認 答え

・次の立体の体積を求めましょう。（うすい字はなぞりましょう。）

答え（ ）342cm3

の体積は、６×４×３＝７２（cm3）

の体積は、６×９×５＝２７０（cm3）

と を合わせた体積は、７２＋２７０＝３４２(cm3）

の高さは、 ８－５＝３（cm）

と の２つの直方体に

分けて計算してみよう！

あ い

いあ

あ

い

あ

８cm 

６cm 

５cm 

９cm 

４cm 

６cm 

５cm 

９cm 

４cm 

あ

い



日にち： 月 日

名まえ
５

⑤ 定着 答え

・次の立体の体積を求めましょう。

５cm 

10cm 

４cm 

９cm 

①

式

答え（ ）

②

答え（ ）

式

あ

い

344cm3

440cm3

の体積は、８×５×３＝120  (cm3)

の体積は、８×７×４＝224  (cm3)

と を合わせた体積は、120＋224＝344 (cm3)あ い

あ

い

の横の長さは、９－５＝４ (cm)

の体積は、10×４×２＝80 (cm3)

の体積は、10×９×４＝360 (cm3)

と を合わせた体積は、80＋360＝440 (cm3)あ い

あ

い

あ

あ

い

５cm 

８cm 

４cm 

７cm 

３cm 

２cm 

２cm 



日にち： 月 日

名まえ
６

⑥ 定着 答え

・次の立体の体積を求めましょう。

①

式

答え（ ）

②

答え（ ）

式

650cm3

530cm3

の体積は、10×５×４＝200  (cm3)

の体積は、10×９×５＝450  (cm3)

と を合わせた体積は、200＋450＝650 (cm3)あ い

あ

い

の高さは、７－５＝２ (cm)

の体積は、10×４×２＝80 (cm3)

の体積は、10×９×５＝450 (cm3)

と を合わせた体積は、80＋450＝530 (cm3)あ い

あ

い

あ

５cm 

４cm 

７cm 

10cm 

５cm 

９cm 

あ

い

５cm 

10cm 

９cm 

４cm 

あ

い

５cm 
７cm 



日にち： 月 日

名まえ
７

⑦ 定着 答え

・次の立体の体積を求めましょう。

①

式

答え（ ）

②

答え（ ）

式

684cm3

310cm3

の体積は、９×８×２＝144 (cm3)

の体積は、９×12×５＝540  (cm3)

と を合わせた体積は、144＋540＝684 (cm3)あ い

あ

い

の高さは、８－６＝２ (cm)

の体積は、５×４×２＝40 (cm3)

の体積は、５×９×６＝270 (cm3)

と を合わせた体積は、40＋270＝310 (cm3)あ い

あ

い

あ

５cm 

５cm 

６cm 

９cm 

９cm 

２cm 

12cm 

８cm 

あ

い

５cm 

４cm あ

い

８cm 



日にち： 月 日

名まえ
８

⑧ 定着 答え

・次の立体の体積を求めましょう。

①

式

答え（ ）

②

答え（ ）

式

650cm3

530cm3

の体積は、10×５×４＝200  (cm3)

の体積は、10×９×５＝450  (cm3)

と を合わせた体積は、200＋450＝650 (cm3)あ い

あ

い

の高さは、７－５＝２ (cm)

の体積は、10×４×２＝80 (cm3)

の体積は、10×９×５＝450 (cm3)

と を合わせた体積は、80＋450＝530 (cm3)あ い

あ

い

あ

５cm 

４cm 

７cm 

10cm 

５cm 

９cm 

あ

い

５cm 

10cm 

９cm 

４cm 

あ

い

５cm 
７cm 



日にち： 月 日

名まえ
９

⑨ 定着 答え

・次の立体の体積を求めましょう。

①

式

答え（ ）

②

答え（ ）

式

400cm3

265cm3

の体積は、８×５×２＝80 (cm3)

の体積は、８×10×４＝320  (cm3)

と を合わせた体積は、80＋320＝400 (cm3)あ い

あ

い

の高さは、８－３＝５ (cm)

の体積は、５×４×５＝100 (cm3)

の体積は、５×11×３＝165 (cm3)

と を合わせた体積は、100＋165＝265 (cm3)あ い

あ

い

あ

７cm 

５cm 

３cm 

11cm 

４cm 

あ

い

８cm 

５cm 

８cm 

４cm 

10cm 

５cm あ

い

２cm 



日にち： 月 日

名まえ

⑩ 仕上げ 答え

10

５cm 

７cm 

10cm 

４cm 

８cm 

式

答え（ ）

答え（ ）

式

答え（ ）

式

90cm

２ｍ60cm

あ

い

470cm3

の高さは、７－４＝３ (cm)

の体積は、10×５×３＝150  (cm3)

の体積は、10×８×４＝320  (cm3)

と を合わせた体積は、150＋320＝470 (cm3)あ い

あ

あ

90×200×60＝1080000 ８×８×８＝512

1080000cm3 512cm3

い

次の立体の体積を求めましょう。

①

① ②

1

次の直方体や立方体の体積は何cm3ですか。2

８cm

８cm 

８cm



日にち： 月 日

名まえ

⑪ 仕上げ 答え

11

式

答え（ ）

答え（ ）

式

答え（ ）

式

1.5ｍ

１ｍ70cm

あ

い

570cm3

の体積は、10×４×３＝120  (cm3)

の高さは、８－３＝５ (cm)

の体積は、10×９×５＝450  (cm3)

と を合わせた体積は、120＋450＝570 (cm3)あ い

あ

い

150×100×70＝1050000 10×９×３＝270

1050000cm3 270cm3

い

次の立体の体積を求めましょう。

①

① ②

1

次の直方体や立方体の体積は何cm3ですか。2

５cm 
８cm 

10cm 

３cm 

９cm 

４cm 

10cm

９cm ３cm



日にち： 月 日

名まえ

⑫ 仕上げ 答え

12

式

答え（ ）

答え（ ）

式

答え（ ）

式

１ｍ

１ｍ
50cm

あ

い

423cm3

の高さは、８－５＝３ (cm)

の体積は、９×４×３＝108  (cm3)

の体積は、９×７×５＝315  (cm3)

と を合わせた体積は、108＋315＝423 (cm3)あ い

あ

あ

100×100×50＝500000 10×10×10＝1000

500000cm3 1000cm3

い

次の立体の体積を求めましょう。

①

① ②

1

次の直方体や立方体の体積は何cm3ですか。2

10cm

10cm 

10cm

４cm 

３cm ８cm 

９cm 

５cm 

７cm 



日にち： 月 日

名まえ

⑬ 仕上げ 答え

13

５cm 

４cm ７cm 

10cm 

５cm 

９cm 

式

答え（ ）

答え（ ）

式

答え（ ）

式

1.5ｍ

60cm30cm

あ

い

550cm3

の体積は、10×５×２＝100  (cm3)

の体積は、10×９×５＝450  (cm3)

と を合わせた体積は、100＋450＝550 (cm3)あ い

あ

150×60×30＝270000 ８×２×16＝256

270000cm3 256cm3

い

次の立体の体積を求めましょう。

①

① ②

1

次の直方体や立方体の体積は何cm3ですか。2

８cm

２cm 

16cm

２cm 



日にち： 月 日

名まえ

⑭ 仕上げ 答え

14

８cm 

４cm 

10cm 

３cm 

12cm 

式

答え（ ）

答え（ ）

式

答え（ ）

式

２ｍ

１ｍ
80cm

あ

い

520cm3

の高さは、５－３＝２ (cm)

の体積は、10×８×２＝160  (cm3)

の体積は、10×12×３＝360  (cm3)

と を合わせた体積は、160＋360＝520 (cm3)あ い

あ

あ

200×100×80＝1600000 10×７×４＝280

1600000cm3 280cm3

い

次の立体の体積を求めましょう。

①

① ②

1

次の直方体や立方体の体積は何cm3ですか。2

10cm

７cm 
４cm

５cm 



⑮ 力だめし 答え

15
名まえ

めざせ75点!

答え（ ）

次の立体の体積を求めましょう。（50点）

408cm3

の体積は、８×５×３＝120  (cm3)

の高さは、７－３＝４

の体積は、８×９×４＝288  (cm3)

と を合わせた体積は、120＋288＝408 (cm3)あ い

あ

い

150×50×40＝300000 ７×７×７＝343

343cm3

い

300000cm3

1

次の直方体や立方体の体積は何cm3ですか。（各25点）2

式

①

① ②

５cm 

７cm 

８cm 

３cm 

９cm 

あ

い

1.5ｍ

50cm40cm

７cm

７cm 
７cm

答え（ ） 答え（ ）

式 式



⑯ 力だめし 答え

16
名まえ

めざせ75点!

答え（ ）

次の立体の体積を求めましょう。（50点）

600cm3

の体積は、10×８×３＝240  (cm3)

の高さは、６－３＝３

の体積は、10×12×3＝360  (cm3)

と を合わせた体積は、240＋360＝600 (cm3)あ い

あ

い

150×50×40＝300000 ２×３×７＝42

300000cm3 42cm3

い

1

次の直方体や立方体の体積は何cm3ですか。（各25点）2

式

①

① ②

あ

い

1.5ｍ

50cm40cm

２cm

３cm 

７cm

答え（ ） 答え（ ）

式 式

８cm 

４cm 

10cm 

３cm 

12cm 

６cm 
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